

Informacije o proizvodu

ELECTROLUX friteza na vruć vazduh E6AF1-6ST

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-friteza-na-vruc-vazduh-e6af1-6st-akcija-cena/>



Prednosti i karakteristike



Pržite hranu uz do 90% manje masnoće i do 50% manje kalorija.*

Explore 6 Air Fryer vam omogućava zdraviju pripremu vaših omiljenih prženih jela. Vreo vazduh cirkuliše oko hrane sa svih strana i ravnomerno zagreva sve sastojke, tako da možete uživati u sočnim i savršeno hrskavim jelima.

- Integriran uklonjiv tanjirić za otpatke
- Boja: Hromirana / Crna
- Skladište za kabl



Pržite, pecite i grilujte.

Friteza na vruć vazduh Explore 6 je odlična za razne upotrebe u kuhinji. Nema potrebe da koristite više uređaja kada želite da pečete, pržite ili grilujete – to sve može da se postigne fritezom na vruć vazduh. A mogu da vas inspirišu i prilagođeni recepti.



Lako se čisti jer delovi mogu da se peru mašinski.

Svaki pokretni deo uređaja Explore 6 Air Fryer može bezbedno da se pere u mašini za pranje posuđa. To znači da manje njih treba prati ručno u sudoperi.

Specifikacije

Accent colour	Granite Grey
Color	Stainless Steel
ColorEnglish	Stainless Steel
Height total	415
Width mm	312
Depth mm	373
Weight net cleaner and accessories no packaging	7.3
Power W	1800
Spoljašnja dužina kabla u m	0.9



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-friteza-na-vruc-vazduh-e6af1-6st-akcija-cena/>